



بقیہ: عالی معیشت، یہودی ساہوکار

(پروٹوکولز، ۸-۱)

”غیر یہود حکومتوں (گوٹم) کی سیاسی موت اور غیر ملکی قرضوں کے بوجھ تلے ہلاکت کی خاطر ہم بہت جلد مختلف شعبہ ہائے حیات میں اپنی اجارہ داریاں قائم کریں گے، خصوصاً زر و دولت کے ذخائر پر جو غیر یہود کو لے ڈوبیں گے کہ ان کی قسمتوں کا فیصلہ یہی سونا کرے گا۔“ (پروٹوکولز، ۱-۶)

مالیات پر یہودی کی یہ اجارہ داری ورلڈ بینک، آئی ایم ایف، لندن کلب اور پیرس کلب جیسے بہت سے اداروں کے ذریعے ہے جنہوں نے آئوٹریس کی طرح ہر حکومت کے مالیاتی نظام کو بے بس کر رکھا ہے۔ سیاسی اجارہ داری کے لیے اقوام متحدہ اور اس کی سلامتی کونسل ہے تو صحت پر ورلڈ ہیلتھ آرگنائزیشن کی اجارہ داری ہے۔ تجارت اور مزدور ورلڈ ٹریڈ آرگنائزیشن اور انٹرنیشنل لیبر آرگنائزیشن سے کنٹرول ہوتے ہیں۔ تعلیم و صحت کے لیے یونیسف ہے تو زراعت کے لیے ایف اے او کا دست قدر کار فرما ہے۔ سماجی معاشرتی میدان میں لائسنز اور روٹری انٹرنیشنل طرز کے سماجی ادارے ہیں۔

قرض کی ری شیڈیولنگ: ”قرض“ بالخصوص غیر ملکی قرض کی حقیقت کیا ہے؟ قرض فی الاصل ایسی گارنٹی کا نام ہے جو رقم کے ساتھ سود کی ادائیگی کے لیے لکھی جاتی ہے۔ مثلاً اگر ۵ فی صد شرح سود ملے ہو تو قرض لینے والا حکمران ۲۰ برس بعد قرض کی اصل رقم کے برابر سود ادا کرے گا۔ (بروقت ادا نہ کر کے ری شیڈیول کرائے تو) ۳۰ سال بعد اسے دوگنا کر لیجئے اور ۶۰ سال ہوں تو تین گنا اور مزے کی بات یہ کہ اصل زر پھر بھی ادا نہیں ہوتا۔ (پروٹوکولز، ۲۰-۳۰)

مذکورہ مختصر بحث کے بعد عقل کی قلیل مقدار ہی یہ سمجھنے کے لیے کافی ہے کہ انسان کے خالق کا علم اور اس علم کی روشنی میں راہنمائی کس قدر کامل، اعلیٰ و ارفع ہے۔ جو چیز آج مسلمان حکمرانوں کو یہود کا با بکر بنا رہی ہے، جس غلاطت نے معیشت تباہ کی ہے، جس جہالتی پر ہر کوئی شاہد ہے، جس قباحت نے افراد کا خاندان اور اداروں کا سکھ چھین لیا ہے، اس کے نقصانات پر ساڑھے چودہ سو سال قبل ہمہ جہت مکمل راہنمائی دے دی گئی تھی۔ مگر کس قدر عقل کا اندھا پن ہے کہ خالق پر ایمان کے دعوے دار ہی خالق کے فرامین سے بغاوت کے مرتکب ہوئے اور خالق کے بانی ہونے کے ناتے تک دلدل میں دھنس گئے کہ اب سانس لینا مشکل ہے۔

ہے یا نہیں یا آئین آہستہ کنسی ہے یا بلند آواز سے جبکہ حدیث کا انکار کرنے والے گروہ تو نمازوں کی تعداد اور ان کے اوقات پر بھی متفق نہیں ہیں۔ کوئی ایک نماز کہتا ہے کوئی دو کہتا ہے اور کوئی چھ نمازیں فرض مانتا ہے۔ اسے کہتے ہیں کہ فر عن المطر وقام تحت المیزاب ”بارش سے بھاگا پر نالے کے نیچے کھڑا ہو گیا۔“ منکرین حدیث کے ان اختلافات کی کچھ تفصیل ہم نے اپنی کتاب ”انکار حدیث کے نتائج“ میں بیان کر دی ہے۔ اللہ تعالیٰ جزائے خیر دیں محدثین اور فقہاء کو کہ محدثین نے احادیث کو مستند طریقہ سے جمع کر دیا اور فقہاء کرام نے ان کے معانی امت کو سمجھائے۔ حدیث میں متن اور سند بھی ضروری ہے اور معنی اور مفہوم کا سمجھنا بھی ضروری ہے۔ پہلے کلام کا اہتمام محدثین نے کیا ہے اور دوسری ضرورت فقہاء نے پوری کر دی ہے۔ امام ترمذی نے ایک مقام پر ایک حدیث نقل کرتے ہوئے لکھا ہے کہ وکذلک قال الفقہاء وہم اعلم بمعانی الحدیث اور فقہاء نے (اس حدیث کے بارے میں) یہ کہا ہے کہ وہ حدیث کے معانی کو زیادہ جاننے والے ہیں۔ حدیث کی کتابوں میں سب سے اہم بخاری شریف ہے جو امام محمد بن اسماعیل بخاری نے جمع کی ہے۔ امام بخاری کے پر داوا مغیرہ حضرت یحییٰ بن جعفر کے ہاتھ پر مسلمان ہوئے تھے۔ امام بخاری کی ولادت ۱۹۳ھ اور وفات ۲۵۶ھ میں ہوئی اور انہوں نے ۶۳ سال سے کچھ زیادہ عمر پائی، امام بخاری نے چھ لاکھ احادیث میں سے صحیح بخاری کا انتخاب کیا اور بخاری شریف کا پورا نام یہ ہے الجامع المسند الصحیح من حدیث رسول اللہ و سننہ و احکامہ۔ بخاری شریف کی ترتیب و تدوین ۱۲ سال میں مکمل ہوئی اور احادیث کے اندراج میں امام بخاری کی احتیاط کا یہ عالم تھا کہ خود فرماتے ہیں کہ ہر حدیث کے لکھنے سے پہلے میں نے غسل کیا اور دو رکعت نماز ادا کی پھر حدیث لکھی۔ امام بخاری امت کے عظیم محدث اور باوقار اور غیور عالم تھے جنہوں نے علم کے احرام اور وقار کو اس حد تک ملحوظ رکھا کہ بخارا کے حاکم خالد بن احمد نے امام بخاری سے کہا کہ وہ گورنر ہاؤس آکر اس کے بچوں کو الجامعہ الصغیر اور تاریخ پڑھا دیا کریں۔ امام بخاری نے انکار کر دیا۔ آج کا زمانہ ہوتا تو اس پر فخر کیا جاتا کہ گورنر کے گھر جا کر اس کے بچوں کو پڑھاتے ہیں۔ مگر امام بخاری نے اسے علم اور دین کے وقار کے خلاف سمجھا اور انکار کر دیا۔ اس کے بعد گورنر نے کہا کہ چلیں ہمارے گھر آکر نہ پڑھائیں بلکہ ہمارے بچے خود آپ کے پاس آکر پڑھیں گے مگر ان کے لیے الگ مجلس کا اہتمام کر دیں۔ حضرت امام بخاری نے اس سے بھی انکار کر دیا اور فرمایا کہ وہ دین پڑھانے میں تفریق نہیں کر سکتے۔ اس پر گورنر بخارا امام بخاری سے ناراض ہو گیا اور اس حد تک تنگ کیا کہ جلا وطن ہو گئے اور سمرقند کے قریب خرنگ کے مقام پر مسافرت کے عالم میں امام بخاری کا انتقال ہوا۔ اللہ تعالیٰ ان کی قبر پر کروڑوں رحمتیں نازل فرمائیں۔ آمین۔